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symetrála draselná K OSA
primát uhelnatý C OP
vrh uhličitý C HOD
ocas fosforečný P OHON
opakování hlinité Al ITERACE
černota arsenitá As TMA
rozsudek fluoritý F ORTEL
nálev křemičitý Si LÁK
výletník soditý Na TURISTA

Řešení: Přepíšeme chemické prvky značkou a slova nahradíme synonymy. Stejně jako v chemickém názvosloví, prvek ve
formě přídavného jména píšeme jako první. Spojením značky a synonyma dostáváme smysluplné české podstatné 
jméno. Tajenku získáme tak, že vybereme ze vzniklého slova písmeno odpovídající použité valenční koncovce (-ný, -
natý, -itý, ...), dostáváme řešení KOD NITRÁT.

Nápověda: Napište vzorec sloučeniny, vyberte písmeno podle koncovky.


